

Bestyrelsesmøde i Ejby Bordtennis klub afholdt d. 23.11.23

Tilstede: Brian(Formand), Kim(Næstformand), Torben(Kasserer), Bent og Mogens. Lars, Formand fra Vemmedrup Bordtennisklub, inviteret for redegørelse af det økonomiske og almindelige tætte samarbejde mellem de to klubber.

Referent: Kim

Dagsorden:

Punkt 1: Diskussion om torsdagsaftener i forhold til ungdoms- og seniortræning.

Punkt 2: Ungdomstider og den enorme fremgang af nye ungdomsspillere.

Punkt 3: Økonomi ved Torben

Punkt 4: Vemmedrup og samarbejdet med Ejby v/ Lars

Punkt 5: Eventuelt

Punkt 1: Brian har modtaget mail fra seniorspiller Stig, hvor Stig giver udtryk for udfordringen om torsdagen, hvor det i år er faldet sådan ud, at serie 2 spiller deres hjemmekampe om torsdagen. Seniorspillere har haft nemmere ved, at spille fra kl.18 samtidig med ungdomsspillerne. Seniorspillerne må fremadrettet, når der spilles serie 2 kampe, først spille fra 19.30 – 22.00. Ungdomsspillerne har tiden fra 18.00 – 19.30. Når der ikke spilles serie 2 kampe, kan seniorer selvfølgelig spille fra kl.18 i det omfang det kan lade sig gøre, da ungdomsspillerne har fortrinsret. Torben har sendt tiderne ud til alle, hvornår der spilles serie 2 kampe.

Punkt 2: Ejby Bordtennisklub har oplevet en enorm ungdomsfremgang, hvilket er meget glædeligt. Det er i den forbindelse meget værdsat, den store indsats som Paw og Sten yder som trænere for ungdommen. Det blev derfor også besluttet, at de ved sæsonens afslutning skal modtage en gave. Flere forældre er også på banen, som trænere, hvilket også har stor betydning for de officielle trænere og klubbens sociale liv.

Punkt 3: Torben kunne ganske kort berette, at klubbens økonomi er rigtig god. Vi har 58 medlemmer, der alle betaler kontingent.

Punkt 4: Lars takkede for invitationen og fortalte om de to selvstændige klubber, Vemmedrup og Ejby, og det meget tætte samarbejde, hvor der koordinationsmæssigt er plads til forbedring. Lars fortalte blandt andet, at fuldt betalende medlemmer fra de to klubber, kan selvfølgelig træne begge steder. Vemmedrup og Ejby har et økonomisk mellemværende som vil blive udlignet snarest og i den forbindelse bliver der taget skridt til en harmonisering af kontingentet.

Punkt 5: Under eventuelt blev gave til Paw og Sten for deres trænerindsats vedtaget.

Bent efterlyste kontaktpersoner, især ved nye medlemmer. Derfor denne opsummering: Brian er kontaktperson for ungdommen, Bent for Slagstyrke 60 og Kim og Brian for seniorer.

Bent bragte klubtrøjer på banen og her blev klubmedlem Kristian Max(VVS) nævnt som sponsor for trøjer til ungdommen og måske hele klubben. Mogens vil tage kontakt til Max og spørge til muligheden.

Seniorspiller Stig har uofficielt taget sig af forskellige udefra kommende invitationer til diverse arrangementer og videreformidlet denne til klubmedlemmer. Denne funktion bør gøres officiel og

koordineres, så alle klubmedlemmer får besked og Stig på denne måde får mulighed for at tiltræde denne funktion officielt. Bent taler med Stig og takker for indsatsen indtil videre og spørger om Stig vil fortsætte.

En kort snak om trænersituationen, mundede ud i: Paw og Sten er de officielle trænere.

Bent bragte slutteligt juleafslutning for juniorer og bestyrelse op – de blev begge vedtaget.

Kim